From: Eveline Durie
Sent: Wednesday, November 26, 2014 11:01 PM
Subject: ERASMUS+ «AigBviig KivnTikdtnTa (International Credit Mobility)»

ERASMUS+, Key Action 1 (KA1l) — Learning mobility of individuals, «AieBvrig KivnTikémnTa
(International Credit Mobility)»

Xaipere !

H duvarotnTa diakivnang @oItnTwy Kal TTpoowTTikoU Twv 1dpupdtwy Avwrtatng Extraideuang a

O KQI TIPOG TIG TPITEG XWPES / ETAIPOUG TOU up. TTPoypauparog ERASMUSH mpoagépeTal TA

€ov atro 10 2015, guykekpipéva aTo TTAAIgIo TNG atrokevTpwuévng Apaang ERASMUS+ «Aied

viig Kivnrikétnta (/nfernational Credit Mobiliy)» néow tng otroiag uAoTroigitan n Aigbvng AiaaTt

aan (/nternational Dimension) Tou ERASMUS+, €1dikotepa atn Baaikr Apaan 1. Mabnaiakn K

IVNTIKOTNTO TwV atopwyv - Key Action 1 (KA1) — Learning mobility of individuals.
BA. http://www.iky.gr/diethnhs-kinhtikothta-gia-foithtes-kai-proswpiko-anwtaths-ekpaideyshs

BA. levikr) MpoakAnan 2015 (the 2015 General Call for Proposals), avoikti ato T1ig 6/10/2014.

MpoBAeTTETAI TUYKEKPIYEVA Yia TO 2015
= UETAKIVNAON QOITNTWY YIA ZTTOUDEG
= PETOKIVNAN TTPOCWTTIKOU TwV I1dpupdTwy Avwrarng Exmaideuang

= Q7O KaI TTPOG TIG TPiTEG XWPEG.

H kataAnkTIKr nuepopnvia uttoBoAng Tng TTpotaang eival 4 Maptiou 2015, atnv E.M. IKY.
MNa mepigaotepa: BA. OBNyo yia Toug Aitouvteg 2015 véa ekdoxn, 3" (2015 Erasmus+
Programme Guide (Version 3, published 14/11/2014)

http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/discover/guide/index_en.htm

Zuvnuuéva Ba Bpeite

o TO OX£0I10 TNG IDPUMATIKAG «aiTNONG»/ EVTUTTOU 1] NAEKTPOVIKOU ApYEIOU yIa TNV UTTOROAN T

NG TTPOTACNG.

e TNV KATAVOMN KOVOUAIWV avd TTEPIOXWV TOU KOGHUOU KAl TOU XPNUOTODOOTIKOU £PYAAEiOU HE

TIg emeEnynaeig «/lpoumoAoyiouds_AiBvric Kivnrikornra (Infernational Credit

Mobility) 2015)» kai smreényrioeirs. (Guvnuuéva wg apxeia pdf To nA. prjvupa Kai o Tivakag

TTou dlaTiBeTal £Tri0|’]§ OTO: http://www.iky.gr/erasmus-plus-ilektroniki-vivliothiki/item/1862-katanomi-

kondilion-diethnis-kinitikotita

EMONUAVOEIG:

e H mpoakAnaon eival avraywviaTikr: dev 6a xpnuatodoTouvTal OAa Ta eAANVIKA MavetmiaThy

1a TTou Ba uttoBdAouV «aitnan» / TTPOTACN (OXI OTTWG OTNV «ATTAR, YVWATA» KIVNTIKOTATA

@OITNTWV KAl TTPOGWTTIKOU Twv 1dpupdaTtwy AvwTtarng Ekmaideuang - IAE )

e ATTaITEITAl OTPATNYIKOG OXEDIACHOG TNG EEWOATPEPEIOG TTOU ETTIDILKETAI VO UAOTTOIEITAI

péEow Tou ERASMUS+ kai Tng ouykekpipgevng opaong. (BA. 1o aguvnuuévo 2014-11-

25_Budget_tropopoiisi_final.pdf
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e H diaxeipian Tou £€pyou aTo TTAQigIo TNG dpAang yivetal atro 1o MNaveTIoTAMIO, aQOU ETTIAE
XOnke n TpoTaoh/aitnan Tou, amo Tnv EBvik Movada IKY atnv otroia uttofAROnke (atrok
EVTPWHEVN dpaan).

o AIEUKPIVIOEIG OXETIKA PE TN OIATTAVETTITNUIOKT GUUQWVIQ:

» YTTOXPEWTIK XPran €101KoU TTPOTUTTOU YyIa TNV BIEBVR KIVNTIKOTNTA
Inter-institutional agreement 2014-20 between Programme Countries and Partner
Countries:

http://ec.europa.eu/education/opportunities/higher-education/quality-

framework_en.htm#inter-institutional_agreements

» EptrepiéxovTal ge autd ol deapeUTIKOI Opol TTou TiBevtal aTov MaveTTIoTNPIOKO XAPTN
Erasmus+.
» H Eupwrraikr) EmMTpoTT ouvIoTa va uttoypagovTal ol Zup@wvieg avapeaa ata IAE Tw

V XWPWV TOU TTPOYPAHKATOG PE Ta IdpUupaTa Twy TRITwV XWPWY EQOCOV £X0UV ETTIAEYEI

yla xpnparodotnan amo tnv EBvikp Movada yia Apaceig AlgBvoug Kivnrikotntag

(International Credit Mobility), kai gg kABe TTEPITITWAN TIPIV TNV €vapén TNG KIVNTIKOTNTAG.

MNa epiogdTepa, MOKePOEeiTe: http://www.iky.gr/erasmus-plus

Me ekTipnan,

Ap. EReAiv NTupie

Méhog E.ALIM.

XAPOKOMEIO MANENIZTHMIO

2xoAn MepiBaAAovTog, Mewypagiag kai EQappoapévwy Oikovopikwy || Tunua Mewypagiag
NAewo. EA. Bevigéhou, 70 || GR-176 76 KAAANIOEA

edurie@hua.gr T. (+30) 210 9549 330 - (Fax: (+30) 210 9514 759)
www.hua.gr Il http://eclass.hua.gr/modules/auth/listfaculte.php

0. FRANCOPHONIE & COOPERATION UNIVERSITAIRE et
SCIENTIFIQUE http://eclass.hua.gr/courses/UNI119/

ECTS - DS http://www.erasmus.hua.gr/index.php/el/ects-ds
ERASMUS+ (2014-2020) http://eclass.hua.gr/courses/UNI135/ ||

http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/index_en
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